



## Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu •  
www.biatorbagy.hu

### **ELŐTERJESZTÉS** **Juhász Ferenc Kutatói Ösztöndíjról**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2016. október 17-ei ülésén napirendre tűzte és megvitatta dr. Tólas-Tamássy Tamás Juhász Ferenc Kutatói Ösztöndíj alapításáról szóló javaslatát. Az elhangzott érvek és javaslatok alapján a bizottság kérésének megfelelően elkészült a Juhász Ferenc életét, költészetét és szerkesztői munkásságát bemutató dolgozatok **pályázati formában** történő támogatásának terve.

E szerint öt magyarországi tudományegyetemmel (ELTE, DE, PTE, PPKE, SZTE) jogviszonyban álló, 35 év alatti hallgatók, PhD hallgatók oktatók, kutatók nyújthatnának be pályázatot. A pályamunkákat Biatorbágy Város Önkormányzata korlátozás nélkül felhasználhatja a Juhász Ferenc emléket ápoló kezdeményezéseihez. Amennyiben az önkormányzat által díjazásban részesülő dolgozat valahol publikálásra kerül, Biatorbágy Város Önkormányzatának támogatását fel kell tüntetni.

A pályázati kiírás főbb elemei a javaslattevő elképzelése szerint:

**Terjedelem:** 10-12 A/4 oldal, Times New Roman betűtípus 12-es betűméret, 1,5 sortávolság.

A terjedelemmel kapcsolatban mérlegelésre ajánlom a tudományos diákköri dolgozatok, illetve a szakdolgozatok, záró dolgozatok szokásos terjedelmi és formai követelményeinek figyelembe vételét.

**Pályadíj** a javaslat szerint:

- I. díj: 200 000 Ft
- II. díj: 150 000 Ft
- III. díj: 100 000 Ft

A pályadíjjal kapcsolatban a dolgozat terjedelme és a pályadíj nagysága közötti összefüggést megfontolásra ajánlom. A pályázatok értékelése szakértő bevonásával történik. Az önkormányzat kiköti annak lehetőségét, hogy a pályázatot érvénytelennek nyilvánítja, valamelyik díjat nem osztja ki, vagy megosztja több pályamű között.

**Beküldési határidő és eredményhirdetés:**

A beküldési határidő a javaslat szerint 2017. május 1., az eredményhirdetés időpontja augusztus 20.

Kérdés, hogy indokolt-e a benyújtás és az eredményhirdetés között ekkora időt tartani, vagy az ünnepélyes díjátadást és az eredményhirdetés különválasztásával le lehet rövidíteni ezt az időt.

Kérem a tisztelt Képviselő-testület támogatását a Juhász Ferenc munkásságát feldolgozó pályázat kiírásához.

Biatorbágy, 2016. november 16.

**Tarjáni István s.k.**  
**polgármester**

**Határozati javaslat**  
**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**/2016. (XII. I.) határozata**  
**Juhász Ferenc Kutatói Ösztöndíjról**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Juhász Ferenc élete, írói és szerkesztői munkásságának feldolgozása céljából pályázatot ír ki.

A pályázati kiírást a határozat melléklete tartalmazza.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2017. május 1.

**A végrehajtást végzi:** Kabinet